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Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrem neuen Tisch!

Für Rückfragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung:

Testrut (DE) GmbH
Am Schornacker 113
D – 46485 Wesel

Service-E-Mail: info@testrut.de

WICHTIG, FÜR SPÄTERE BEZUG­
NAHME AUFBEWAHREN: SORG­
FÄLTIG LESEN. NUR FÜR DEN 
PRIVATEN ANWENDUNGSBEREICH. 
Liebe Kundin, lieber Kunde,

vielen Dank für den Kauf des Tisches „Toulouse“. Bitte lesen Sie die Montage
anleitung sowie die Sicherheitshinweise vollständig durch und bewahren Sie 
sie an einem sicheren Platz auf. Falls Sie das Produkt an einen anderen Nut-
zer weitergeben, geben Sie diese Anleitung bitte auch mit.

Überprüfen Sie den Inhalt auf Vollständigkeit.

Achtung: Halten Sie Kunststoffbeutel von Babys und kleinen Kindern fern.  
Es besteht Erstickungsgefahr!

Lieferumfang:

Aufbauzeit: ca. 15 min 		  1 Person

Benötigtes Werkzeug: 

Benennung der Einzelteile: Füße A, Tischplatte B, Tischplatte C
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Tisch Toulouse (416524)

8 x Unterlegscheibe = 1 8 x Unterlegscheiben = 2 8 x Schraube = 3

1 x Inbusschlüssel = D

Sicherheitshinweise:

· Achtung! Klemmgefahr beim Auf- und Abbau des Artikels an den Scherstellen.
· Benutzen Sie den Artikel nur auf festen und ebenen Untergründen.
· Achten Sie auf einen sicheren Stand des Artikels.
·· Es darf kein Sonnenschirm am Tisch angebracht werden.

Unsere Gartenmöbel aus Stahl werden in einem aufwändigen Prozess mit einer hochwertigen Beschichtung um-
mantelt, welche die Möbel witterungsbeständig und widerstandsfähig macht. Bei Beschädigung der Beschichtung 
(Kratzer, Macken durch Anstoßen, etc) könnte eine leichte Rostentwicklung entstehen. Diese Roststellen lassen 
sich leicht mit einem handelsüblichen Rostentferner behandeln. Beschädigte Stellen der Beschichtung anschließend 
einfach mit einem Lackstift oder Sprühlack auffüllen.
 
Die Witterung kann das Aussehen der Gartenmöbel leicht verändern.

Zur Reinigung der Gartenmöbel ein feuchtes weiches Tuch verwenden, bei hartnäckigeren Verschmutzungen 
milde Seifenlauge und eine weiche Bürste. Die Gartenmöbel auf keinen Fall mit scharfen Reinigungsmitteln, 
einem Dampfstrahler oder Hochdruckreiniger bearbeiten.
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Montage-Schritte:

Zur Montage des Tisches folgen Sie bitte den nachstehenden Arbeitsschritten:

Bedienungsanleitung:

Zum Ausziehen des Tisches folgen Sie bitte den nachstehenden Schritten:

Die Produktverpackung besteht weitgehend aus recyclingfähigen Materialien.

1. 	Schrauben Sie die vier Tischbeine A an die 
Tischplatte B. Benutzen Sie dazu die Schrauben 
3, mit den Unterlegscheiben 1 und 2.

1. 	Ziehen Sie die Tischplatten B auseinander.

3. 	Fixieren Sie die Tischplatte mit den Feststellern.

2. 	Legen Sie die Tischplatte C auf das Gestell und 
schieben Sie die Tischplatten B wieder zusammen.

	 Achten Sie darauf, dass Sie die Nasen der Tisch-
platte C in die dafür vorgesehenen Halterungen 
einsetzen. 
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VOR DEM AUSZIEHEN DER TISCHPLATTE BITTE DIE 
SICHERUNG UNTER DER TISCHPLATTE ÖFFNEN BZW. 
DANACH WIEDER SCHLIESSEN.
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